

Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - Paraná

CNPJ 78.119.336/0001-65

PORTARIA Nº 03/2015

SÚMULA: Designa Servidor responsável pelas compras da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul/Pr, e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei.

RESOLVE

- **Art. 1º** DESIGNA o Servidor Eloir Antonio Zanotelli, detentor do cargo de Diretor Geral como responsável pelas compras da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul/PR.
- **Art. 2°.** O servidor em epígrafe é responsável pelo setor de compras a partir de 02 de janeiro de 2015.
- **Art. 3º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 02 de janeiro de 2015, revogando as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, 02 de janeiro de 2015.

ATENCIOSAMENTE

DARCI MASSUQUETO
Presidente